



多数人选择就地过年 网购送礼传递祝福 春运客流锐减 韩国人防疫不放松

州议会资深议员有意征收证券交易税

纽交所：那就搬离纽约

新华社今晨电 美国纽约证券交易所总裁坎宁安警告，如果纽约州议会决定对证券交易征税，纽交所可能搬离纽约。坎宁安在《华尔街日报》9日刊登的一篇专栏文章中写道，虽然纽约是金融中心，但“华尔街许多公司的雇员正在迁往佛罗里达、得克萨斯等其他税收政策友好的州。”“如果议员们选择恢复（证券交易）税，纽交所也许需要效仿那些搬迁的企业。我们的一些客户正在询问我们的搬迁意向。”

纽交所也许需要效仿那些搬迁的企业。我们的一些客户正在询问我们的搬迁意向。”纽交所一些资深议员先前表示有意征收证券交易税，以帮助缓解新冠疫情引发的财政困难。坎宁安上周与约25名证券业人士联名发公开信，反对征收证券交易税。纽约州政府一些官员也提出反对意见，认为这样做会赶跑券商，得不偿失。



今年2月11日至14日是韩国法定春节假期时间，戴口罩的乘客在韩国首尔站准备坐车回家过节 新华社发

新华社今晨电 2月11日起，韩国将迎来春节假期。受新冠疫情影响，韩国今年春运客流锐减，越来越多人选择就地过年，并改用网购送礼的方式向亲戚传递祝福。韩国政府提醒民众，春节假期对防疫不可放松警惕。

韩联社报道，韩国多地的火车站、长途汽车站和机场10日客流量高于平日，但显著低于往年春节假期。

在首尔火车站，人们在候车大厅隔位就座，保洁人员频繁用消毒剂擦拭座椅等表面。一名47岁的保洁人员说：“候车人员多于平日，因为现在毕竟是假期。但是跟往年同期相比，今年的旅客人数少得多。”

为防控疫情，韩国政府针对春节假期发布多项措施，例如铁路部门发售火车票只允许出售靠窗座位、收取高速公路过路费、禁止5人及以上的聚会等。

一名35岁的旅客说，他准备从首尔乘火车去釜山探亲，但是由于政府禁止5人及以上的聚会，大家族如果齐聚一堂，人数必然超标，所以这次他决定独自一人回老家，“妻子和孩子都留在（首尔）家里”。

一名在火车站销售食品的商贩说，受乘客减少和火车上禁食等因素影响，他今年销售额锐减。往年每逢春节假期，他一天的销售额至少有200万韩元（约合1.2万元人民币）。

说，韩国第三波疫情没有明显放缓，疫情反弹风险尚存。

据韩国中央防疫对策本部发布的数据，截至10日零时，韩国在过去24小时内新增444例新冠确诊病例，时隔6天再次回升至400例以上，累计确诊病例81930例；累计

死亡病例1486例。

韩国国务总理丁世均10日呼吁民众在春节假期遵守防疫规定，减少聚会和人员接触。他注意到，近来不少商家的礼品销售量激增，越来越多人通过寄送礼品向亲戚传递祝福，而不是直接登门拜访亲戚。

广告

聚通装潢 值得信赖的家装服务商

第三届·上海
城市家博会

2021年2月14日-21日 (初三到初十) 9:00 ~ 17:00

官方公众号 聚通幸福人居

☎ :400-015-6699 | 📍 :百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号 (近瞿溪路)

新年定金翻倍 再送6重大礼 (不可与其他优惠同享)

10000M² 家装体验中心 不奔波 买遍全球好材料

一站解决装修问题

环保绿色家装 | 全程省心家装 | 售后服务保障

工程环境绿色安全 材料质量环保安全 | 主办方全程监督 专属5位一体服务 | 专业售后服务团队 水电隐蔽保修20年

活动地址：瑞金南路570号 (近瞿溪路)
轨交：4号线鲁班路
公交：隧道2号线、41路、45路、205路、327路、572路、781路公交车

详情见现场海报

一重礼 送健康

ECOWATER 怡口净水器 或 Casarte 前置净水器

价值 2499 元/台 前置净水器，怡口/卡萨帝2选1

二重礼 送安全

厨房安全一手掌握 Haier 厨房智能安防 (远程控制与报警)

价值 1899 元 厨房智能安防 (远程控制与报警)

三重礼 送便捷

XINXIANG 全屋WiFi 或 Ruijie 锐捷

价值 1999 元全屋WiFi 新想/锐捷2选1

四重礼 送价值万元装修补贴

5折 设计费 | 8.8折 管理费 | 100% 全免 主材税金

1288¥ 全视频工地管理 | 5000¥ 主材装修补贴

五重礼 现场下定抽地暖

定装修参与抽奖 石墨烯材质 地暖

还有工具箱、智能保温杯、小米电动牙刷等各类礼品等你来拿

六重礼 现场签订装修抽海尔家电

100% 中奖 抽海尔电器

价值2999-4999海尔系列家电 签约&大定客户专享